Evornta A: O1 Xapreg.

‘Eva epyaAegio yia T MEAETN TOU KOOHOU

4. H tautéTtnTa Tou XApTNn: H KAipoka

Edunﬁ

210 KATW PEPOG Tou XApTN, Bpiokoupe Tnv KAIMOKA.

= TI1 yac d€ixvel n KAiuaka:;

H KAijaka pag A€l TTO0EG QOPEG Eival MIKPOTEPN N

TEPIOXN OTOV XAPTN a1Td TNV TTPAYMATIKOTNTA (OTOV
maparravw xaptn n lNeAomovvnoog givar 3.000.000 popé¢
UIKPOTEPN ATTO TNV TTEAYUATIKOTNTA).




Edunﬁ

= [1Wc umoAovilouue ammoaraasic ue 1 Bonbeia tnc
KAiyakag;

e MeTpdaue ye TOV XAPAKA LaAG TNV atTéoTO0N OUO

TTEPIOX WV TTAVW OTOV XAPTN.

e [MoAAamrAacidloule Tnv amréoTacn TTou BPAKaUE

ME TOV apI@uO TNG KAINOKAG.

o KAvoupe Ta eKATOOTA OE XIAIOMETPO.

[Napadeiyua:

O@é\w va Bpw TNV atréoTacn TNG pl'Tro)\r]g atro Tnv KaAaudra.

o H TpitroAn até tnv KaAapdaTa atméxel 3 eKaTooTd.

e Oa TTOANATTAACIGOW TA 3 EKATOOTA UE TNV KAILOKA.
3 X 3.000.000 =9.000.000 ekaTooTa.

e 9.000.000 =90 xINOueTPO

Apa, n TpittoAn civai trepittou 90 YIANduETPa atrd Tnv KaAaudra.




